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A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, eu só gostaria de fazer uma 

pergunta: foram apresentadas quantas emendas? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Foram apresentadas cinco 

emendas. 

PARECER 02 CEOF 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.196 de 2020, de autoria do Poder Executivo, 

que “dispõe sobre os empregos em comissão na Companhia de Saneamento Ambiental 

do Distrito Federal - CAESB”.  

Sr. Presidente, no âmbito desta comissão somos pela aprovação do projeto, 

acatando a Emenda nº 5 e rejeitando as Emendas nºs 1, 2, 3 e 4. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Obrigado, Deputada 

Jaqueline Silva. A assessoria está terminando de computar as presenças. 

Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio. 
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Sr. Presidente, só para dizer que na verdade o parecer da Deputada Jaqueline Silva 

exclui o fato de que a Emenda Substitutiva nº 5 incorpora as Emendas nºs 1 e 2, de 

minha autoria, e rejeita a Emenda nº 3. Portanto, não é a rejeição das Emendas nº s 

1 e 2, porque elas foram incorporadas ao substitutivo. Só isso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Revisora: Jaqueline  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Martins 

Machado, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Martins Machado, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 


